
Základní škola a Mateřská škola Krásná Hora, p.o.  

Krásná Hora 34, 582 34 Krásná Hora  

IČO: 70989257, email: skola@zsms.krasnahora.cz, tel.: 569 488 121  

Zápis do ZŠ Krásná Hora 

Pro školní rok 2024/2025 

Plnění povinnosti základního vzdělávání 

  K zápisu jsou zváni zákonní zástupci s dětmi narozenými v období od 1. 9. 2017 do 31. 8. 

2018 (k 1. 9. 2024 dovrší šesti let věku dítěte) a děti s odkladem školní docházky. Povinná školní 

docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 

věku, pokud mu není povolen odklad.  

Kritéria pro přijímání žáků do 1. třídy 

 1. dítě narozené v období od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 (k 1. 9. 2024 tedy dovrší 6 let věku),  

2. dítě s trvalým pobytem ve spádovém obvodu ZŠ a MŠ Krásná Hora. 

3. dítě s trvalým pobytem mimo spádovou oblast obce Krásná Hora.  

Termín a forma zápisu  

 Zápis bude probíhat 11 .4. 2024 v budově ZŠ Krásná Hora za možné osobní přítomnosti dítěte 

a zákonných zástupců.  

Způsoby podání žádosti 

 Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné podání (tj. 

žádost o přijetí k základnímu vzdělávání) učinit: 

1. do datové schránky školy: ID datové schránky: uzpmena 

2. e-mailem na skola@zsms.krasnahora.cz s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat jen 

prostý email!)  

3. poštou na adresu školy: Krásná Hora 34, 582 34 Krásná Hora 

4. osobní podání v době konání zápisu nebo po dohodě s vedením školy 

 Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez 

uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného 

zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.  písemně nebo ústně do protokolu nebo v 

elektronické podobě, s uznávaným elektronickým podpisem.                                                                                                         

K zápisu je třeba doložit 

Žádost o přijetí, ke stažení na webových stránkách školy www.zsms.krasnahora.cz (zástupci dětí 

navštěvující naši MŠ ji dostanou přímo od ředitelky školy) Na žádosti je nutné uvést kontaktní údaje 

(e-mail a telefon) k vyrozumění o jejím přijetí.  

Rodný list (při osobní přítomnosti u zápisu) nebo kopii rodného listu dítěte, v digitální podobě (scan, 

fotografie) nebo v papírové podobě – prostá kopie. (Po ověření bude uložena jeden rok).  

Žádost o odklad povinné školní docházky, v případě žádosti o odkladu povinné školní docházky dle § 

37 zákona č. 561/2004 SB., Školský zákon, musí být součástí žádosti (využijte formuláře na webových 
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stránkách školy nebo je k dispozici v kanceláři školy) - „žádost o odklad “ doloženo doporučující 

posouzení příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko – psychologická poradna PPP, 

speciálně pedagogické centrum SPC, …) a vyjádření odborného lékaře nebo pediatra. 

Dřívější nástup do základního vzdělávání: 

 Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního 

roku (1.9.2024- 30.6.2025), může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním 

roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to písemně jeho zákonný zástupce 

(podáním žádosti „ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE“).  

 Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince (1. 9. 2024 -31. 12. 

2024) je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC), které doručí spolu s 

přihláškou v termínu konání zápisu; podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června 

(1. 1. 2025 - 30.6.2025) je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného 

lékaře, které k žádosti přiloží zákonný zástupce a doručí s přihláškou v termínu konání zápisu.  

 

Zastupování dítěte ve věci přijímání dítěte k základnímu vzdělávání  

 Zastupuje-li dítě jiná osoba, než je zákonný zástupce (rodič), je potřeba, aby doložila též své 

oprávnění dítě zastupovat. 

 Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí a vyrozumění o rozhodnutí správního orgánu: 

  Na e-mailovou adresu uvedenou v žádosti obdrží zákonný zástupce registrační číslo, pod 

kterým bude vydáno rozhodnutí. Seznam přijatých žáků k základnímu vzdělávání s registračními čísly 

bude zveřejněn na webových stránkách školy a na vstupních dveřích ZŠ dne 10. května 2024.  

 Rozhodnutí o nepřijetí k základnímu vzdělávání obdrží zákonný zástupce poštou nejpozději 

do 30 dnů od data podání. 

 V případě nejasností či komplikací kontaktujte: 

 ředitelku školy: tel. 569 488 121 , e-mail: skola@zsms.krasnahora.cz 

 

V Krásné Hoře 11.3.2024                                                                Ing. Tereza Šťastná, ředitelka školy 
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